

СПРАВКА –ИНФОРМАЦИЯ
о воспитательной работе за декабрь месяц 2023-2024 учебного года

I. В рамках ценности «Ұлттық мүдде»:

- ✓ В рамках ПРОГРАММЫ ЦЕЛОСТНОГО ВОСПИТАНИЯ по направлению «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС» 12 декабря в онлайн режиме прошли классные часы, в которых главной темой был вопрос о патриотизме: в 1-4 классах на тему: «С чего начинается Родина?», в 5-7 классах на тему: «Я – казахстанец и этим я горжусь», в 8-11 классах -«Новый казахстанский патриотизм - основа успеха многонационального общества».
- ✓ В 8 «А» классе (классный руководитель –Мусаипова А.К) и в 1 «В» классе (классный руководитель – Шайсултанова А.С) с помощью платформы ЗУМ были проведены открытые классные часы, на которых присутствовала администрация школы. Все классные часы прошли на достаточно высоком уровне.

https://www.instagram.com/p/C0v_A4GMMJ-/

- ✓ Видео-поздравление ко Дню Независимости от учащихся 3"А" класса.
<https://www.instagram.com/reel/C04eQp8MRsh/>
- ✓ Ефименко Арина ученица 4-б класса победитель районного конкурса чтецов « Стихи свои я детям подарю», посвященного детскому поэту Мурзафару Алимбаеву. <https://www.instagram.com/reel/C1BvBfvMSlx/>
- ✓ Ко Дню независимости был запланирован смотр строя и песни, который по погодным условиям был перенесен на 22 декабря. В смотре приняли участие 8 отрядов из 8 классов. Первое место занял отряд имени Алии Молдагуловой, кураторы отряда, ученики 11 «А» Оралова Аружан , Каиргельды Дильназ, активные члены военно-патриотического клуба «Кулагер». Классный руководитель Сидельникова Лариса Анатольевна. Командир этого же отряда ФИО стал победителем в номинации «Лучший командир смотра строя и песни».

<https://www.instagram.com/p/C1T5TXFMgWa/>

- ✓ В рамках недели психологии учащиеся 9"Б"класса брали интервью у учащихся на тему "Как ты знаешь свои права?!".

Ответственные: Юдинцева Н.В. Байкенова А.Т.

<https://www.instagram.com/reel/C0gCVD8s7AY/>

- ✓ Районный конкурс-выставка по декоративно-прикладному творчеству "Алтын казына: наследие предков сохраним и приумножим"
Ученицы нашей школы заняли призовые места. Насанович София ученица 7 Б класса заняла 1 место в номинации "Художественная обработка стекла: витраж". Сайлаубек Гульнара ученица 7 Б класса заняла 2 место в номинации "Изготовление малых скульптур из ткани" Шмидт Полина ученица 6 А класса, награждена грамотой за активное участие её работы, вязаные игрушки, очень понравились зрителям.
https://www.instagram.com/p/C1CB_UmsXSm/

II. Ценность «АР-ҰЯТ»:

- ✓ 5 декабря 2023 года в 1-4 классах прошли классные часы "Путешествие по стране Здоровья".
<https://www.instagram.com/p/C0eCcK4MxJJ/>
- ✓ 5 декабря 2023 года прошли классные часы у учащихся 5-ых классов на тему: "Здоровье у того, кто бережёт его!", классные часы в 6-7 классах на тему "Жестокое обращение с детьми-не молчи!", в 8-11 классах на тему "Этика общения человеческих отношений".

<https://www.instagram.com/p/C0eWiTrMI4B/>

- ✓ День Волонтера или, как его еще называют, Международный день добровольцев, отмечается 5 декабря. Этот праздник нацелен привлечь внимание общественности к такому важному делу, как волонтерство - безвозмездная помощь на благо общества. История появления уходит в далекий 1985 год, когда Ассамблея ООН выдвинула предложение о проведении социально значимого для всего мира праздника – День волонтера. Эти люди вносят огромный вклад во все сферы общественной жизни, что не должно оставаться незамеченным.

Волонтерство - это призвание. Неравнодушие к чужой беде, сопереживание, особый образ мышления. Это то, что объединяет волонтеров и ведет их вперед. Именно благодаря волонтерам сотни тысяч людей и животных по всему миру получают необходимую помощь. Социальный педагог Байкенова А.Т и вожатая Оразалина Б.Т. отвезли школьные принадлежности семье, пострадавшей в результате пожара, о которой писали на страничке инстаграмм.

https://www.instagram.com/p/C0eaYh_s5FA/

- ✓ 7 декабря прошла акция "Благодарные сердца" в рамках недели социально-психологической службы школы ученики 11"Б" класса Рослякова Татьяна, Пушкарский Дмитрий выражали слова благодарности учителям, и сотрудникам школы.

<https://www.instagram.com/reel/C0IK17aIwPO/>

- ✓ 6 декабря 2023 года прошла акция "Фото с другом", в которой приняли участие педагоги и ученики. Доброжелательная атмосфера, заряд положительных эмоций был обеспечен в течение дня. <https://www.instagram.com/reel/C0jGIT3Mm8q/>
- ✓ В современном мире немаловажную роль в укреплении связей между поколениями, воспитании ценностей и в проявлении гражданских инициатив является взаимодействие между поколениями. Не секрет, что в наши дни разрыв в понимании между поколениями увеличивается. В данное время важно наладить постоянное общение подрастающего поколения с пожилыми людьми на основе традиционных форм и неформальных методов работы. Отличительной особенностью организованной нами деятельности является организация педагогического проекта «СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ», которая способствует вовлечению в социальную активность под одной идеей, средством формирования политической и социальной компетенции подрастающего поколения, молодых педагогов и ветеранов – учителей. с целью создания условий для диалога между представителями разных поколений, формирования у подрастающего поколения гражданской ответственности, уважения к старшим и сохранения исторической преемственности поколений, воспитания уважения к профессии «Учитель» и профессионального самоопределения будущих выпускников 20 декабря прошел круглый стол "Диалог поколений", в ходе которого наши педагоги-ветераны встретились с учащимися 8-10 классов. Состоялся конструктивный диалог о профессии "Учитель", ветераны поделились воспоминаниями о своей трудовой деятельности, о том, каким должен быть человек, выбравший профессию педагога. В заключении встречи все ветераны педагогического труда были вручены Грамоты министра просвещения Казахстана Бейсембаева Г. Б. https://www.instagram.com/p/C1L_10wMzdO/
- ✓ 25 декабря в нашей школе отметили новогодний праздник в 5-7 классах. Для учащихся 5 классов лидеры - жасулановцы провели и подготовили новогоднее представление на тему: " Путешествие по сказкам" . В 6-7 классах совершили путешествие "Новый год шагает по планете " и узнали , где и как отмечают новый год в разных частях света. <https://www.instagram.com/p/C1T63ZCso0J/>

III. В рамках ценности «Талап» были проведены следующие мероприятия:

- ✓ 1 декабря учащиеся КГУ "Школа- гимназия №1 г.Щучинск ОО по Бурabayскому району УО Акмолинской области" стали участниками ток-шоу "Знай и живи!", посвященного итогам месячника по профилактике ВИЧ-СПИД. Организатором мероприятия стал ЦДЮТ "Арман". Ребятам понравился формат мероприятия и они с удовольствием приняли в нем участие.

<https://www.instagram.com/p/C0aoLSKoO9h/>

✓ 25 декабря прошла встреча учащихся с инспектором группы ювенальной полиции ОП Бурабайского района ,старшим лейтенантом полиции Савиновым В.К. Тема профилактической беседы" Безопасность в период зимних каникул. Техника безопасности при пользовании пиротехническими изделиями".https://www.instagram.com/p/C1TZw_1oG3j/

✓ В целях воспитания у учащихся школы трудолюбия и нравственно-эстетического воспитания была организована «Мастерская Деда Мороза» по изготовлению новогодних игоушек и поделок. .
https://www.instagram.com/reel/C1T_xpRMr2E/

✓ 26 декабря 2023 прошли классные часы на тему: «Правила безопасности во время зимних каникул»

Цель и задачи данных классных часов:

- узнать о правилах пожарной безопасности при использование пиротехники и учиться соблюдать эти правила;
- о правилах поведения на улицах
- провести инструктаж по безопасности при проведении новогодних праздников; <https://www.instagram.com/p/C1WnESIM8PU/>

✓ Учащиеся школы - победители районных, областных олимпиад стали участниками новогоднего праздника, организованного Акиматом Бурабайского района. Праздник проходил в празднично украшенном фойе кадетского корпуса. Замечательно украшенная елка, интересный сценарий, костюмы, сладкие подарки сделали его праздничным и веселым. Ребята получили огромное удовольствие!

<https://www.instagram.com/p/C1WngG1sHSH/>

✓ Новый год -замечательный праздник! Ему рады взрослые и особенно дети. Период подарков и волшебства. Вот и наши ребята получили сладкие подарки,которые привезли детям наши спонсоры ТОО " Азат Строй Р и К" и ИП Артемьев Е.С. Спасибо им огромное за внимание и заботу!

<https://www.instagram.com/p/C1Yb9FqIBBs/>